

ASEA®

ASEA REDOX™

Agyagmaszk

Szeretnél egy új kezdetet és matt bőrt? Az ASEA REDOX™ agyagmaszk eltávolítja az olajokat és a tökéletlenségeket – egészséges, letisztult és energetikus külsőt tesz lehetővé. Élvezd a természetesen abszorbens és méregtelenítő bentonitagyag előnyeit.



Tapasztald meg a különbséget az egészséges bőrmegújulás területén

Csak az ASEA REDOX™ agyagmaszk tartalmaz aktív redoxösszetevőket. Az emberi szervezet számára természetes összetevők használatának köszönhetően a bőröd gyönyörű és tiszta lesz. Szabadalmon alapuló folyamatunk létfontosságú molekulákat hoz létre a finomított só- és tisztított vízmolekulákból.

Bentonitagyag a földből

A nátrium-bentonitagyag ősi vulkáni hamuból létrejött olyan abszorbens agyag, amelyet több ezer éve használnak méregtelenítő bőrkezelésre. A bentonitagyag fő előnye a részecskék felszívása a bőrről. A bentonit negatív felületi töltéssel rendelkezik, és ezen tulajdonságának köszönhetően felszívja a szennyeződések, olaj és sminkmaradványokat, és előkészíti a bőrt az ASEA REDOX™ agyagmaszkra.

Adj teret a természetes szépségednek

Az egészséges, gyönyörű bőr egy tiszta lappal kezdődik. Az ASEA REDOX™ agyagmaszk összetevői mélyen tisztítják és méregtelenítik a pórusokat, a bőrt pedig simává, ragyogóvá és fiatalosabbá varázsolják. Relaxálj, amíg a bőröd megújul, az ASEA REDOX™ agyagmaszk azonnal működni kezd, és a tisztító hatású bentonitagyaggal felszívja az olajokat és a tökéletlenségeket. A gyorsan megszáradó agyag eltávolítja a bőr felszínén felgyülemlett elhalt sejteket, így a bőröd láthatóan megújult és kifinomult hatást kelt – az ASEA REDOX™ agyagmaszk legelső használatától kezdve. Arra törekszünk, hogy egyszerű és tiszta összetételű termékeket hozzunk létre, amelyek úgy vannak kialakítva, hogy együttműködjenek a bőröd homeosztázisával, és a bőröd külsejét láthatóan simává, megújulttá és ragyogóvá tegyék.

We power potential™

Hungarian 02/2024. This material is intended only for the Europe market. All words with trademark or registered trademark symbols are trademarks of ASEA, LLC. ©2024 ASEA, LLC, Pleasant Grove, UT 84062 • support@aseaglobal.com • aseaglobal.com

ASEA REDOX™

Agyagmaszk

Ingredients

Aqua, Bentonite, Sodium Magnesium Fluorosilicate, Sodium Phosphate, Phenoxyethanol, Benzyl Alcohol, Sodium Chloride.

Az ASEA REDOX™ agyagmaszk az FDA-nál (Food and Drug Administration, az USA élelmiszer- és gyógyszerügyi hatósága) regisztrált, az NSF (National Sanitation Foundation, országos közegészségügyi alapítvány) által tanúsított, és független laboratórium által támogatott létesítményünkben készül.

Használat

Egyenletes rétegben vidd fel a tiszta, száraz bőrre. Kerüld a szem alatti területet. A kényelemérzeted és a bőrtípusod alapján hagyd rajta 5-10 percig. Alaposan öblítsd le langyos vízzel. A legjobb eredmények érdekében hetente 2-3 alkalommal használd nem egymást követő napokon. Használhatod teljes maszkként, vagy csak a tökéletlenségek helyén.

Figyelem

Kizárólag külső használatra. Kerülje a szemmel való érintkezést. Irritáció esetén csökkentse az alkalmazási időt, a gyakoriságot vagy ne használja tovább. A tubust tartsa közvetlen napfénytől távol.

- Felelős forrásból származó bentonitagyagból készült, amely segít a bőr méregtelenítésében és a pórusok méretének csökkentésében
- Tisztítja és méregteleníti a bőrt, eltávolítja azokat a szennyeződések, tökéletlenségeket és olajokat, amelyek a pórusokat eltömíthetik – ugyanakkor tisztább hatást kelt, és kifinomultabb külsőt kölcsönöz a bőrnek
- Azonnal finomítja a bőr textúráját
- Csökkenti a bőrfelzínen található olajmennyiséget, és mérsékli a csillogást
- Nem komedogén összetételének köszönhetően nem tömíti el a pórusokat, és minden bőrtípushoz alkalmas
- Illatanyagmentes

Termékbiztonság:

A vállalat folyamatos kutatást végez annak biztosítása érdekében, hogy termékei biztonságosak legyenek, és megfeleljenek a legmagasabb szintű gyártási követelményeknek. Az ASEA által végzett biztonságossági vizsgálatok részleteit és a terméktanúsítványokat az aseaglobal.com címen találod.

A legjobb termékekben csak a legjobb összetevők vannak



Illatanyagmentes



Állatkísérlet-mentes



Minden bőrtípusra alkalmas



Nem tartalmaz állati eredetű összetevőket, parabéneket, mesterséges színezékeket és illatanyagokat, szulfátokat, ftalátokat, propilénalkoholt

További információkért itt léphetsz velünk kapcsolatba: